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YpaBHEeHME HEPA3PBIBHOCTH ITOTOKA XHUIKOCTH, PU3HIECKUH CMBICIT
BXOJAIINX B HETO BEJTUYHH.

Merton HeroToHa 111 penieHnst HeMMHEHHBIX ypaBHeHui. Kpurepuii
IIPEKPaIEHUs UTEPAllMOHHOTO Ipouecca. VckiroueHne KopHei.
ITocTpoliTe aCUMIOTOTHYECKOE MPHUOIIKEHIE BTOPOTO MOPSIIKA PELIEHHS
HavyaJlbHOM 3amaun €y’ = e* —y,x > 0; y(0) =2 + &.

VYpaBHEHUE ABWXEHUA UICANbHOM XuAKocTH (ypaBHeHUEeDinepa). Kakue
CPaHUYHEIE YCIOBHUS I HETO CTaBSATCA?

MeTox IIPOTrOHKY I PENIEHUs CUCTEMBI THHEHHBIX anreOpanvyecKux
YPaBHEHUH C TPEXANArOHAIBHON MaTpUIIEH.

IlocTpoliTe aCUMITOTHYECKOE MPUOIMKEHIE TIEPBOTO MOPSIKA PEIIECHIS

HavaIbHOM 3amaun €y’ =y —y2 — e+ &%,x > 0; y(0) = %

VYpasuenue Hasbe — Crokca Kakue rpaHudHbI€ YCIOBUS JUISI HETO CTABATCSA?
Brraucnenne HecoOOCTBEHHBIX HHTETPAJIOB Ha KBa3UPABHOMEPHBIX CETKaX.
ITocTpoiiTe acUMOTOTHYECKOE NMPUOIMKEHIE TIEPBOTO MOPSIKA PEIICHHUS
KpaeBol 3amaun 2y =y + exy,0 < x < 1; y(0) = -1 —2¢, y(1) = 1.

VYpaBHEHHE 71 3ByKOBBIX BOJIH. Kak MOKHO BBIYUCIHUTE CKOPOCThH 3ByKa?
CX0MMOCTh CIIy4alHBIX MPOIIECCOB MOYTH HABEPHOE, 10 BEPOSTHOCTH, 110
pacnpeneneHuto. COOTHOIICHHS MEXTY Pa3IUIHBIMHA BUAAMHU CXOTUMOCTH.
CX0IMMOCTB CITy4alHBIX MIPOIIECCOB B CPETHEKBAIPATUIHOM.

[TocTpoliTe acUMOTOTHYECKOE MPUOIIDKEHUE HYJIEBOTO TIOPSIAKA PEIICHMUS

KpaeBoit 3agaunt 2y = y(y —2),0 < x < 1; y(0) = % + 2¢, y(1) = 2.

CootHomeHus ['Foronuo.

Brrurciienre Ha4albHBIX U IEHTPATLHBIX MOMEHTOB JUIsI HOPMaJIEHO
pachpeeNeHHbIX CIyYaifHbIX BETHYUH.

[TocTpoiiTe aCUMOTOTHYECKOE MPUOIMKEHIE HYJIEBOTO MOPSAKA PEIICHUS
16

KkpaeBoi 3amaun €2y = y(y — 2),0<x < 1; y(0) = 2, y(1) = ’y
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OCHOBHOE YpaBHEHME MATHUTHOH THIPOJNHAMUKH.

HenpepbiBHbIE B CPEIHEKBAIPATHYHOM IIPOLECCHL. IIpHBEIUTE IPHMEpHI
HETPEPHIBHEIX B CPEAHEKBAIPaTHIHOM MPOLIECCOB.

[locTpoiiTe aCHMITOTHYECKOE TIPHOTIDKEHHE TIEPBOTO HOPSA/IKA PEIICHHS
kpaeBoit 3amaun £2y = y2 — (x + D2 + (1 —y),0 < x < 1; y'(0) = 2,
y'(1) = 3.

YpaBHEHHE IBMXEHUS TIPOBOISAIIEH KUIKOCTH IIPH HATMYUHA MarHUTHOTO
TIOJIS. _

3anmada [Itypma-JInyBusis s KJIaCCHYECKUX OPTOTOHANBHBIX IIOJIHHOMOB.
IIpusenure npumep ucnonb3zoBanus 3anauu Lltypma-JInysmwmia npu
PELICHNH 3a/1a4 MaTeMaTHUYeCKON (DHU3HUKH.

ITocTpoiiTe aCUMOTOTUYECKOE MPUOIMKEHUE HYJIEBOTO ITOPSIIKA PEIICHHUS
HayaJlbHO-KpPacBOU 3a/1ayyl B BUJIE ABMXKYIIETOCs (pOHTA, BO3PACTAIOIIETO
or3HaueHUA U = 0 mou = x + 1.
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YpaBHEHMS IIEpEHOCA TEMIIEPATYPHI B IPUIIOBEPXHOCTHOM CJI0€ aTMOC(EpHI.
O060011eHHOE ypaBHEHKE TUIIEPTEOMETPUIECKOT0 TUla. VumrocTpanus Ha
npuMepe ypaBHeHHs beccens.

ITocTpoiiTe aCUMITOTHYECKOE MPUOIMKEHNE HYJIEBOTO TMOPSIIKA PEIICHIS
Ha4yaJIbHO-KPAaeBOM 3a7]a4 B BUIE KOHTPACTHOU CTPYKTYPHI TUIIA
CTYyIE€HBbKH, BO3pacTaroniel oT 3HaueHuss U = 0 nou = x + 1.

R uu—075)m—-1-%),0<x <1 y(0) =0, y(1) = 0.
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VYpaBHEHHE TIepeHOCa HEUTPATLHOM ra30BOM MPUMECH B IIPUIIOBEPXHOCTHOM
cioe aTMochepsl. ,

Wurerpan Jlebera. HepaBenctro UeOrpméBa s uaTerpana Jlebera.
[TocTpoiiTe aCHMOTOTHYCCKOE MPUOIMKEHIE IIEPBOTO MOPSIKA PEIICHUSA
HaYaJIBHOM 3amaun €y = —y + 2exy, x > 0; y(0) = 1.
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1 OpaOMEpHAs MOAETH MEIIEHHOTO TOPEHHSL.

2 Ilonarne HOCUTENS Kilaccuueckoi Gyukiuu. OnpeiencHre IpoCTPaHCTB
D(RN ), D(Q), cxoqumMocTh B HuX. OYHKIUA «Iaroykay. IloHaTus
PETYJISIPHOM M CUHTYJISIPHOUM 0000IIEHHBIX (DYHKIIHIA.

3 IlocTpoiiTe aCUMITOTUYECKOE MPUOIMKESHHE TIEPBOTO MOPSAKA PEILICHIS
HavanbHOM 3amaun €y = x —y, x > 0; y(0) =1+ 3e.



